




**人民币一天大升 370 点换取华盛顿航母不在黄海军演**的背后  
致全球华人、传媒及中港各界公开信！（二十八） 24.8.2010

当敝司《**承诺人民币大幅升值只为换取 G-20 暂缓让 WHO 应用 敝司洗肺医疗法救甲流病人，荒谬绝伦！**》的七一文告传遍中港各界后，人民币就不敢妄动！但为何又会在 8 月 19 日一天由 6.8260 至 6.7889 大升 370 点？从其后的当天晚上，由凤凰卫视的评论员的嘴巴中**颇为自得地**传来了美国军方声明，**即华盛顿航母已决定 9 月份不在黄海军演了！**


但上述显然是中国的主政当局再次以损害国家利益为贡品跪地求饶也只不过是捡到的一条鸡肋小骨头罢了！难道如此还值得凤凰卫视的评论员**自得忘形**吗？**为协助你救党救国，本公奉天命不得还要谨此为你揭穿中美权斗内幕为中央核心的幕僚们在此补课：**


首先，到底人民币大升 370 点子代表着什么？全球华人、传媒及中港各界包括凤凰卫视的这班评论员们务必静听着：人民币大升 370 点子代表着**有违货币发行最基本的原则**，请参阅本公上述的七一文告，本公为中央核心的经济幕僚们**慷慨解囊释放真知卓见价值连城列队听教的那段话**，已够为指路明灯促中央核心的经济幕僚们忙碌三年为国家制定 50 年的经济大纲！但本次的**跪地求饶**之举显然又在逆天而行，周小川务必看紧人民币汇率，有谁下令调升汇率要他签字作准，否则这卖国的账会算到你周小川头上的！请参阅 敝司网站 <http://www.ycec.com/Advice.htm> 05-06 年西部五城变革落实的忠言逆耳！也就是说，这相当中国西部可用徒迁 500 万人口组建三城以上的国家财富就此消失做为贡品**交换了华盛顿航母不在黄海军演这一条鸡肋小骨头！**昨天，日本宣布钓鱼岛为 25 个国有化更宣布美国的第七舰队华盛顿航母也将加入军演保护这些岛屿，那么，中国的中央核心又将奉献什么为贡品呢？

十分明显不过了，为阻止奥巴马承认敝司拯救中国 SARS 国难而发明的洗肺医疗法，中央核心在与美国权力核心人物在台底下拍台怒骂，除故意招显 G-2 外又不知深浅地叫嚣要宣布将南中国海列入中国的核心利益，要把美国军方势力赶出南中国海激怒了美国！也由此可见，**没有公民选举权的中国将国家的命运交给如此低素质的现役中央核心官员主裁实仍我中华民族之最大不幸！**

首先，在 7 月 31 日，美国务卿希拉莉都出席了本次东盟地区论坛，希拉莉发表干涉南海的言论，宣布南海也是美国的主权核心利益所在与中国针锋相对，意思就是说：“…都在你的家门口了，要打一仗吗，够胆的你就放马过来！”然而，从八一前夕中国国防部发言人看耿雁生的反应简直出人意外的软弱，他仅强调不要把南海问题国际化……也就是说：“美国，我们的国家主权核心利益只不够是说来玩玩而已，切莫当真，切莫国际化！”

但这已太迟了，**中国的军方务必清楚，中国的军事力量仍不堪一击的**，假如中美开战，不出 3 小时中国的导航卫星将完全至盲，前不久自我吹嘘的“东风-21”反舰导弹打航母不也将成为笑话！因为陆基反舰导弹更将依赖导航卫星不停地修正对准移动中的目标！完全可以预见，**中美一旦交战将正如是伊拉克之战的再版，所有的中国海面军舰便成了美军巡航导弹之猎物而几可三天内全军覆灭！**

上述可见，中美的军事力量的差距也将全面一面倒，**中国核心的人马凭什么要将南海宣布为国家的核心利益令中国的海面处处为敌违背邓小平定下的在国际事务中要“韬光养晦”的基本国策置并于中国军队于生死于不顾？**明显的，**现今中央核心队伍中连一个够份量的军事战略专家也没有！**

再者，全球华人、传媒及中港各界早就清楚无疑，中美关系近期的恶化的焦点围绕的正是敝司拯救中国 SARS 国难而发明的洗肺医疗法，中国的权力核心扮演的是历史的反面人物必输无疑，而**奥巴马则代表的是人类文明的正义之师！**

否则，就在敝司发表上述的“七一”文告传遍中港各界之后，江泽民为安抚他的手下及支持者，传话说：『我保习近平上台，就是要他保我到底。』，但国家副主席习近平最后摆明他的鲜明立场：「我还是那句话，我不是谁保上来的，也决不会把谁保到底。谁做了什么谁就得自己去承担，为什么要让别人去保，还要保到底？谁能保、谁敢保呢？说句老实话，谁保谁就得栽进去！」



明显的，习近平 正邪分明的一席话证明 失道寡助，共产党仍有救！君不见猪流感不到一年美国死了 1 万 5，WHO 的报导也指全世界流感每年死亡达 30-50 万人间！还有肺结核、尘肺人群数同更庞大等等，说明这世界是离不开敝司发明的洗肺医疗法的且完全可以预期一万年后的人类社会也决无可替代！谨此这一点敝司发明人 lzm 的国际历史地位就高过 毛泽东！ 请胡温核心下令江办人员停止对 lzm 的监视及从深圳公务员队伍中选派大帅哥并大撒公费将 lzm 女朋友及推广 lzm 最新发明的“返老还童”医疗法的职员诱骗拐走…，此等败坏党风失尽国格、滑天下之大稽之卑鄙大丑闻江办也干得出？现有一帅哥鸭头落网，其照已列 290619513 QQ 相册中供全国通辑！ 江锦恒、江锦康两兄弟应是聪明人，隐瞒洗肺医疗法已杀生无数，无数死者家属必将寻仇，将子孙后代移居国外再改姓换名也将于事无补，更何况上天有好生之德，请尽早承认敝司医学发明救党救国！请快快赔偿敝司投资，切莫忘记，历史学家的笔锋将是无情及刻薄的！

另有一点全球华人、传媒及中港各界是务必要清楚的，为何美国不直接独自宣布承认这个医疗法而要威迫中国政府？如下：

**原因一**，中国中央权力核心人物掌控了庞大的国家财富但国民不得过问，在与美国权力核心在台底下对垒时拍台怒骂，除不知深浅地将南海宣布为国家的核心利益外并必然叫嚣要把美国势力赶出南中国海，近两年来并学会了以强大的外汇储备为后盾及借人民币非国际货币之便大肆炒卖外币、以操控他国汇率作为打击世界经济复兴为筹码为手段。例如，近期的日元被中国化整为零带领国际汇市炒家狂沽升破 85.0 为 15 年新高，如果再升必然会拖慢世界经济的复兴，但这不表示西方世界就此束手无策、却危并在后；

**原因二**，美国仍为中国政府的面子留有余地，因为如果由美国率先承认这个医疗法，那么，美国政府将面对着非指责中国政府的不齿行为不可！那么，现任的胡温领导人何只有被扔鞋之苦还必将受到残酷的历史清算！因此，美国政府始终认为让中国政府率先承认这个医疗法方可较有回旋余地、较体面地作出解释为何要隐瞒敝司这个前无古人后无来者的医学发明！奥巴马如此君子风度的礼让却为非胡温操控的中国核心误认为这个世界怕了中国、这打肿面孔充 G-2 而丧失了自知之明！

由上述可见，当前的中央核心人物不仅视国库为已有，更不顾国家利益受到重大损失、也不惜中国的海空军实力有全军覆灭之危也要为继续隐瞒敝司发明的医疗法与美国对着干！现在是你站出来 救党救国 的最后时机了！

如须任何进一步的说明及资料，请联络：852-36187808 / 86-755-25353546 或者也可联络 290619513-QQ 国内人可通过动态网浏览敝司的： [www.ycec.com](http://www.ycec.com) & [www.ycec.net](http://www.ycec.net)



恒昌电子（深圳）有限公司  
2010 年 8 月 24 日

本公告网址：<http://www.ycec.com/UN/100824-cn.mht>

主页：<http://www.ycec.com/UN/war-felon.htm>